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Δελτίο Τύπου

Εκδήλωση Ευρωπαϊκού Κέντρου Καταναλωτή Ελλάδας
για τον εορτασμό των 10 χρόνων λειτουργίας του Δικτύου Ευρωπαϊκών Κέντρων

Καταναλωτή.

         Με αφορμή τη συμπλήρωση 10 χρόνων λειτουργίας του Δικτύου Ευρωπαϊκών
Κέντρων Καταναλωτή (ECC-Network) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, το Ευρωπαϊκό Κέντρο
Καταναλωτή Ελλάδας και η Ανεξάρτητη Αρχή «Συνήγορος του Καταναλωτή», στην οποία
υπάγεται, διοργανώνουν εκδήλωση με θέμα: “Συμπλήρωση 10 χρόνων λειτουργίας του
Δικτύου  Ευρωπαϊκών  Κέντρων  Καταναλωτή  της  Ευρωπαϊκής  Επιτροπής  –
Παρουσία και προοπτικές του θεσμού στην Ελλάδα”.

       Η  εκδήλωση  αποσκοπεί  στην  ενημέρωση  των  καταναλωτών  σχετικά  με  τη
δυνατότητα της φιλικής, εξωδικαστικής επίλυσης  των διασυνοριακών καταναλωτικών
διαφορών  τους  με  προμηθευτές  εντός  Ευρωπαϊκής  Ένωσης,
συμπεριλαμβανομένων της Ισλανδίας και της Νορβηγίας, καθώς και με την εν γένει
παροχή συμβουλευτικής υποστήριξης.

Η  εκδήλωση  τελεί  υπό  την  υποστήριξη  της  Αντιπροσωπείας  της  Ευρωπαϊκής
Επιτροπής στην Ελλάδα και πραγματοποιείται  την Τετάρτη,  24 Ιουνίου 2015 και ώρα
10:30 π.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην
Ελλάδα (Λεωφ. Αμαλίας 8, Αθήνα). 
 

Θα  παρευρεθούν,  μεταξύ  άλλων,  εκπρόσωποι  της  Ευρωπαϊκής  Επιτροπής,
πρέσβεις και εμπορικοί ακόλουθοι πρεσβειών των κρατών-μελών της Ε.Ε., εκπρόσωποι
της Πολιτείας, επιμελητηρίων και του καταναλωτικού κινήματος. Την εκδήλωση συντονίζει
ο  δημοσιογράφος Γιάννης  Πολίτης.  Στο  πρόγραμμα περιλαμβάνονται  οι  ακόλουθες
ομιλίες:

► κ. Δέσποινα Σπανού, Διευθύντρια του Τομέα Καταναλωτών, Γενική Διεύθυνση 
Δικαιοσύνης και Καταναλωτών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

 Θέμα: «10 χρόνια Δίκτυο Ε.Κ.Κ.: Ο ρόλος του Δικτύου στην ανάπτυξη του διασυνοριακού 
εμπορίου και της Ευρωπαϊκής Οικονομίας».

►  κ.  Αθηνά  Κοντογιάννη,  Αναπληρώτρια  Συνήγορος  του  Καταναλωτή,  Διευθύντρια
Ε.Κ.Κ. Ελλάδας. 
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Θέμα:  «Σύγχρονες επιχειρησιακές δυνατότητες και  συμβολή του  Ε.Κ.Κ.  Ελλάδας στην
προστασία των Ευρωπαίων καταναλωτών». 

►  κ.  Βησσαρίων  Παπαγιάννης,   Προϊστάμενος  Πληροφορικής,  Συνήγορος  του
Καταναλωτή, Ε.Κ.Κ. Ελλάδας.

Θέμα: «H ηλεκτρονική επίλυση διαφορών στην υπηρεσία του Ευρωπαίου καταναλωτή».

     Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να  επικοινωνούν στα τηλέφωνα: 210 6460612-814 και
στο  email:  ecc-greece@synigoroskatanaloti.gr για οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με
την εκδήλωση. 
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